

ЗАКОНОДАТЕЛЬНОЕ СОБРАНИЕ СВЕРДЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ

ДЕПУТАТ

ул. Бориса Ельцина, д. 10, каб. 303, г. Екатеринбург, 620031
тел./факс 8 (343) 354-76-41, e-mail: klimenko@zso.ru

26.09.2017 № 0Г08/1-1640/2017

На № _____ от _____

Отзыв

Рассмотрев представленный Региональной общественной организацией по Свердловской области «Детский спортивно-юношеский клуб «Авангард» социальный проект «В авангарде спорта: Возрождение движения «Золотой шайбы». Считаю его значимым для решения стратегических направлений устойчивого развития физкультурно-спортивной сферы, предусмотренных Стратегией развития физической культуры и спорта Российской Федерации на период до 2020 года, Концепцией Государственной молодежной политики в Российской Федерации на период до 2025 года, Стратегии действий в интересах детей 2012-2017 гг.

Проект имеет статус областного по общественно-государственному партнёрству в развитии массового спортивно-оздоровительного и хоккейного движения, а также «дворового спорта» по месту проживания граждан.

Руководитель проекта – Шелудяков Александр Станиславович, известен среди дворовых тренеров-общественников и представителей спортивных федераций области в качестве инициатора и организатора проведения турниров по хоккею с шайбой среди команд детско-подростковых клубов по месту жительства в городе Екатеринбурге и Свердловской области.

Общественная организация ставит масштабные задачи – развитие массового любительского, детского и взрослого хоккея в городе Екатеринбурге, организацию досуга любителей хоккея и выявления

одаренных и способных к хоккею детей. Отдельным направлением деятельности является поддержка мероприятий по повышению квалификации тренеров-общественников и педагогов дополнительного образования в клубах по месту жительства. Инициатива НКО «Авангард» нацелена на возрождение традиций Клуба юных хоккеистов «Золотая шайба», заложенных еще в середине 60-х годов и представлявшего собой самое массовое и методически эффективно организованное детское физкультурно-спортивное движение в мире.

Как НКО Детский спортивно-юношеский клуб «Авангард» уже много лет работает в направлении поддержки детско-юношеского хоккея и футбола в Екатеринбурге и с другими муниципальными образованиями Свердловской области. Команда зарекомендовала себя проведением ежегодных соревнований, спортивных и календарных праздников во дворах, оздоровительных мероприятий, известного детям и специалистам ежегодного регионального Турнира по хоккею с шайбой памяти основателя хоккейного клуба «Авангард» Юрия Петровича Маликбаева.

Рассмотрев представленный проект, выражаю свою поддержку направлениям, указанным в проекте Детского спортивно-юношеского клуба «Авангард», мероприятиям представленного проекта и считаю, предложенный проект социально значимым для развития массового дворового спорта по месту жительства, возрождение движения «Золотая шайба», для участия самих детей и их семей в решении вопросов организации здорового образа жизни.

Депутат



М.Н. Клименко

исполнитель: Махнёва Е.С.